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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκαν εργασίες της Διεθνούς
Οικουμενικής Συνδιασκέψεως για την Ειρήνη
Στην πρωτεύουσα της Τζαμάικα το Κίνγκστον, ολοκληρώθηκαν στις 24 Μαΐου 2011, οι εργασίες της
Διεθνούς Οικουμενικής Συνδιασκέψεως για την Ειρήνη. Στο φόρουμ συμμετείχε η αντιπροσωπεία
της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας με Επικεφαλής τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Τα μέλη της αντιπροσωπείας ήταν
ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας πρωθιερέας Νικόλαος Ντανιλίβιτς και στελέχη του ΤΕΕΣ  Β.
Κιπσίντζε και Μ. Νελιούμποβα.

Με αυτή την εκδήλωση ολοκληρώθηκε η Δεκαετία για την καταπολέμηση της βίας, η οποία
κηρύχθηκε από το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών το 2001. Στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος του
Π.Σ.Ε. κατά τη διάρκεια αυτής της δεκαετίας ήταν θέματα της οικογενειακής βίας, της
εγκληματικότητας στους δρόμους, της διεθνικής και διαθρησκειακής διαφοράς και των
περιφερειακών συγκρούσεων. Στα πλαίσια αυτού του προγράμματος για την καταπολέμηση της
βίας οι επίσημες αντιπροσωπείες του Π.Σ.Ε. επισκέφθηκαν 28 χώρες του κόσμου.

Στη Συνδιάσκεψη συμμετείχαν περίπου 1000 αντιπρόσωποι από 100 χώρες του κόσμου.

Στα πλαίσια του φόρουμ οι αντιπρόσωποι της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ανέλαβαν τη
διεξαγωγή της ημερίδας με θέμα «Αξιοπρέπεια, ελευθερία και δικαιώματα του ανθρώπου: η
χριστιανική προοπτική». Ο Ηγούμενος Φιλάρετος παρουσίασε στους παρόντες τις Αρχές της
διδασκαλίας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για την αξιοπρέπεια, την ελευθερία και τα
δικαιώματα του ανθρώπου, ένα επίσημο κείμενο, το οποίο ψηφίσθηκε από την Ιερά Σύνοδο της
Ιεραρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας το 2008. Η ομιλία του πατρός Φιλαρέτου προκάλεσε ένα
ζωντανό ενδιαφέρον των συμμετεχόντων.

Επίσης τα μέλη της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας συμμετείχαν στις εργασίες
ορισμένων άλλων ημερίδων στα πλαίσια της Συνδιασκέψεως, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων
που αφορούσαν τα οικολογικά θέματα, το Έιτζ, την αυτοκτονία, τη ειρηνική διευθέτηση στην
Κορεατική χερσόνησο, την καταγραφή του δικαιώματος για την ειρήνη στα διεθνή νομικά κείμενα.

Στο τέλος των εργασιών του φόρουμ ενεκρίθη Μήνυμα, όπου οι σύνεδροι κάλεσαν τις χριστιανικές
εκκλησίες στην οικοδόμηση της δίκαιης ειρήνης. Επίσης στο κείμενο τονίζεται ότι οι Εκκλησίες
πρέπει να ταχθούν κατά της διακρίσεως και διωγμών σε βάρος των χριστιανών.
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